

# 频道多了 更精彩了 高兴坏了

## 新密有线电视数字化整体转换工程“步履铿锵”

### “看”电视改为“用”电视的新密2万户居民很兴奋 费用不涨，“十二五”末，数字电视完全覆盖新密市

#### 核心提示

有线电视数字化整体转换工程是新密市为民办的十件实事之一。新密市委书记王铁良、市长谢霜云等领导多次对有线电视数字化整体转换工程作出批示，要求加快工程筹建步伐，并为工程建设拨付专项财政资金。在《新密市有线电视数字化整体转换工程及发展规划》中，规划到“十二五”末，全市使用数字电视的用户将达到15.8万户，其中，城区约5.7万户，农村约10.1万户。届时，新密市人人都可进入五彩缤纷的数字电视世界。

晚报记者 王银廷  
通讯员 朱海鑫

本报讯 昨日，对新密市2万户家庭来说，是个可喜的日子，电视收视费没有涨，但频道多了不少，达88套节目，更好看的数字电视乐坏了众多百姓。

有线电视数字化整体转换工程，将使广大数字电视用户收看的频道数量由原来的30至40套增至88套。双向互动数字有线电视在新密市的开通，是该市广播电视发展史上划时代的变革——市民将由传统“看电视”，转变为“用电视”。目前，新密市城区已有30余个片区、2.08万余户6.7万口居民看上了有线数字化电视节目。

据记者了解，有线电视数字化整体转换工程是新密市为民办的十件实事之一。新密市委书记王铁良、市长谢霜云等领导多次对有线电视数字化整体转换工程作出重要批示，要求加快工程筹建步伐，并为工程建设拨付专项财政资金。在《新密市有线电视数字化整体转换工程及发展规划》中，规划到“十二五”末，全市使用数字电视的用户将达到15.8万户，其中，城区约5.7万户，农村约10.1万户。届时，新密市人人都可进入五彩缤纷的数字电视世界。

为使广大居民尽快看上更多节目，新密市文化广电旅游局号召全体党员在为民服务中创

先争优，并组织106名优秀党员成立5个“先锋岗”。为打造群众最满意的服务，党员先锋岗持续开展服务明星评选活动，通过服务明星的感染力和影响力，进一步提升全员服务意识。把服务标准落实到每一个细节，积极推行阳光服务、微笑服务、规范服务、高效服务、廉洁服务，争创群众满意的服务明星。

虽然近期天气突然降温，但全市所有的党员先锋岗依然不顾寒冷，坚持工作。位于幸福路的党员先锋岗，每天一大早就围满群众，他们有的在咨询整转政策，有的拿来模拟机顶盒等待转换，脸上的表情显得格外迫切。工作人员耐心解答他们提出的各种问题，并到他们家中进行转换。府西街转换点是居民比较集中的地方，昨晨，就有几十户居民排队等待转换，从早8时到晚8时，广播电视台工作人员争分夺秒，舍弃休息时间，转换了300多户有线电视。

看到工作人员如此辛苦，市民赵东明为党员先锋岗送来了热水，并说，党员的服务走到了社区楼院、居民家庭，转换后又教会用户如何使用，服务工作细致入微，老百姓的心里很暖和。“我家也装上了有线接收新设备，电视频道增加60多个，而年收视费丝毫不变，多好的事儿呀。”赵东明高兴地说。

#### 惠济区将增千亩蔬菜基地

本报讯 近日，惠济区面积达1118亩的优质蔬菜生产基地动工建设，该基地蔬菜年产量预计达8900吨，可为全市提供更加丰富的优质无公害蔬菜，从源头上缓解蔬菜“卖难买贵”的问题。该项目总投资227.43万元，年底完成。整个项目包括建设一批机电井工程、排灌渠系工程等，可以大幅提升蔬菜生产的档次，并有助于雨雪天气稳定菜价。 晚报记者 姚辉常 通讯员 刘晓军

#### 航海东路办事处严打非法用工

本报讯 近日，航海东路办事处劳动监察中队联合管城回族区劳动监察大队，向务工人员发放了《中华人民共和国劳动合同法》《劳动保障条例》《农民工维权手册》《权益保障爱心提示卡》等材料，并现场进行了解读。务工人员通过《权益保障爱心提示卡》，可随时咨询或解决工作中遇到的各种问题。去年至今，航海东路劳动监察中队对辖区316个用人单位劳动保障资料进行了审查，对1218人进行了用工备案并录入微机；共接待投诉举报26起，帮助农民工讨要工资32起，涉及金额600余万元。

晚报记者 杨宜锦 通讯员 郑士郁

#### 大学生求职很“现实”

本报讯 现在的大学生很现实，实习期也不愿做廉价的劳动力，他们追求在劳动中体现自身价值。近日，河南财经政法大学成功学院举办2012届毕业生就业“双选”洽谈会，通过会场“行情”，可以看出应聘学生在心态上很现实。许多大学生选择到更有发展前景的行业就业，也有学生选择很现实，就是到高薪企业工作。该校会计专业的廖静来自信阳，她说，郑州市这几年发展很快，能给她提供合适的岗位和足够的发展空间，但她更想在实习期间就赚一些钱，减轻父母的负担。 晚报记者 孙庆辉 通讯员 裴晓涛

# 群众的事让群众参与群众办

## 新密市牛店镇27万平方米新居，成新密市新型农村社区建设亮点



#### 核心提示

镇党委成立建设指挥部，党委书记亲自挂帅，党委成员分包工地，各村在建设工地上全部成立临时党支部。党支部一班人实行分片包干，吃住在农村建设工地，现场办公，遇到问题当场协调解决。开工期间，先后走访群众2500多人次，收集各类意见建议500多条，化解矛盾纠纷80多起，现场解决问题200多个，节约建设资金70多万元。

牛店镇党委提出“群众的事让群众参与群众办”的新型农村社区建设指导思想，在规划制定、工农关系处理、建设质量监管等方面，积极发动群众参与，实行民主决策、民主管理。

晚报记者 王银廷 通讯员 贾战峰 文/图

本报讯 昨日，记者从新密市牛店镇获悉，在创先争优活动中和建设新型农村社区中，牛店镇以新型农村社区建设为着力点，充分发挥农村支部的“三力”作用和广大党员的先锋模范作用，始终坚持群众的事让群众参与群众办，致使顺利开工建成的27万平方米新居，成为新密市新型农村社区建设的亮点。

#### 支部建在工地上确保进程

该镇在建新型农村社区3个，涉及8个行政村，3500多户12000多人；为提高工作效率，确保顺利施工，镇党委成立建设指挥部，党委书记亲自挂帅，党委成员分包工地，各村在建设工地上全部成立临时党支部。支部一班人实行分片包干，吃住在工地，现场办公，遇到问题当场协调解决。开工以来，

先后走访群众2500多人次，收集各类意见建议500多条，化解矛盾纠纷80多起，现场解决问题200多个，节约建设资金70多万元。“有这样的支部操心，我们就放心了！”当地群众说。

#### 党员“冲锋”最前沿带好头

为提高办事效率，牛店镇党委积极引导广大党员，在解放思想上好头，把新型农村社区建设列入党课重要内容，多次邀请专家为党员授课，先后4次组织党员干部到新乡等地参观学习，让党员干部开阔视野。在征地拆迁等难度较大的工作中，发挥党员带头作用。譬如，古角村坟地搬迁遇到阻碍时，在老党员王国顺的带动下，100多个坟头提前半个月全部迁完。引导党员在搬迁入住上带好头。在张湾村一期工程完工后，在入住率不

高的情况下，党支部动员党员带头购房，带头入住，从而在短短一个月内实现入住率100%。

#### 群众参与全过程实行民主决策管理

在对待群众的事情方面，牛店镇党委提出“群众的事让群众参与群众办”的新型农村社区建设指导思想，在规划制定、工农关系处理、建设质量监管等方面，积极发动群众参与，实行民主决策、民主管理。同时，聘请30名党员群众代表担任监督员，全程参与新型农村社区建设的监督工作，及时指出并纠正施工中存在的问题，确保了工程质量和进度。目前，该镇已规划新型农村社区占地600亩，完成投资1.9亿元，建成农民新居2000多户27万平方米，成为新密市新型农村社区建设的亮点。

#### “五个进一步”提高执政力

本报讯 昨日，记者从中原区三官庙街道党工委获悉，近日，街道针对领导班子本身存在的突出问题和原因，提出了整改措施和努力的方向。今后，坚持进一步发扬民主，形成推进工作的合力；进一步加强学习，提高政治和业务素质；进一步创新办法，集中全力抓特色；进一步以身作则，加强党风廉政建设；进一步深入基层，全面落实领导干部下基层、深入基层的有关精神，提高机关以人为本、执政为民的能力。

晚报记者 董占卿 通讯员 曹红政

#### 三官庙街道办多措并举促安全

本报讯 昨日，记者从三官庙街道办事处了解到，为切实提高群众安全感满意度，中原区三官庙街道办事处采取组织干部职工开展专题学习讨论、广泛宣传做好引导、积极走访化解民怨、打防并举保民平安、优化服务促满意等多项有力举措，把提高群众满意度工作层层推进、层层落实，受到辖区民众欢迎。

晚报记者 董占卿 通讯员 曹红政

#### 本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张辉 15837160606
金水区	王翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王赛华 13203850566